
August 28, 2020

Θ. Γκόνης: Δεν φοβόμαστε τον κορωνοϊό αλλά τον
σεβόμαστε (ΗΧΗΤΙΚΟ)

grtimes.gr/ellada/th-gkonis-den-fovomaste-ton-koronoio-alla-ton

Για τη νέα… κανονικότητα στα θέατρα λόγω covid-19 αλλά και
για την παράσταση «Η φυλλάδα του Μεγαλέξανδρου» μίλησε
σήμερα ο καταξιωμένος στιχουργός, ποιητής, ηθοποιός και
σκηνοθέτης Θοδωρής Γκόνης.

«Τον κορωνοϊό δεν τον φοβόμαστε αλλά τον σεβόμαστε», είπε χαρακτηριστικά ο κ.
Γκόνης μιλώντας το πρωί της Παρασκευής στη Μαρία Σαμολαδά και στην εκπομπή
«Θεσσαλονίκη μου, καλημέρα», στον Real Fm 107,1, καθώς πλέον η μάσκα είναι
απαραίτητη και στα ανοιχτά θέατρα. Επίσης μιλά για το έργο που έχει ως θέμα τη ζωή
του Μεγάλου Αλεξάνδρου.

Η παράσταση «Η φυλλάδα του Μεγαλέξανδρου» σε σκηνοθεσία Θοδωρή Γκόνη,
θα παρουσιαστεί στο Θέατρο Δάσους, τη Δευτέρα 31 Αυγούστου, στις 9 το βράδυ.
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Το έργο ανεβαίνει από το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος ( ΚΘΒΕ) σε συνεργασία με
το ΔΗΠΕΘΕ Καβάλας, στο πλαίσιο του νέου θεσμού του Υπουργείου Πολιτισμού και
Αθλητισμού «Όλη η Ελλάδα ένας Πολιτισμός».

Ακούστε τη συνέντευξη:

Watch Video At: https://youtu.be/C6veCnmbUb8

INFO

«Η ΦΥΛΛΑΔΑ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ»

Παράσταση με θέμα τη ζωή του Μεγάλου Αλεξάνδρου
Συνδιοργάνωση: ΚΘΒΕ, ΔΗΠΕΘΕ Καβάλας

Θέατρο Δάσους, Θεσσαλονίκη
Δευτέρα 31 Αυγούστου, στις 21.00

Συντελεστές

Σύνθεση κειμένου: Γλυκερία Μπασδέκη σε συνεργασία με τον Θοδωρή Γκόνη,

Μεταγραφή αρχαίων κειμένων: Γλυκερία Μπασδέκη,

Σκηνοθεσία: Θοδωρής Γκόνης,

Σκηνικά-Κοστούμια: Ματίνα Μέγκλα, Μουσική σύνθεση: Αλέξανδρος Γκόνης,
Φωτισμοί: Τάσος Παλαιορούτας, Φωτογραφίες: Στράτος Καλαφάτης, Φωτογραφίες
παράστασης: Τάσος Θώμογλου
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Ηθοποιοί: Δημήτρης Κοντός, Ελένη Μαβίδου, Δημήτρης Μανδρινός, Έλενα
Μεγγρέλη, Στεφανία Χονδράκη

Συμμετέχουν οι μουσικοί: Δημήτρης Κυραναστάσης, Στέφανος Παρασκευάς

Επιστημονική σύμβουλος: Αγγελική Κοτταρίδη

-Σε συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Καβάλας

-Οι εκδηλώσεις προσφέρονται δωρεάν από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού.

-Το μόνο αντίτιμο είναι το εισιτήριο για την είσοδο σε κάθε χώρο, όπου υπάρχει.

-Είναι υποχρεωτική η προκράτηση θέσης.

-Προκρατήσεις εδώ

*Ισχύουν οι προκρατήσεις θέσεων της προγραμματισμένης για τις 24 Αυγούστου
εκδήλωσης.
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